

DATE FILED: June 11, 2018
CASE NUMBER: 2017CV30884

<p>DISTRICT COURT, ADAMS COUNTY, STATE OF COLORADO</p> <p>Court Address: 1100 Judicial Center Dr. Brighton, Colorado 80601 303-659-1161</p>	<p>FILED IN ADAMS COUNTY COMBINED COURT JUN 11 2018</p> <p>▲ COURT USE ONLY ▲</p>
<p>Plaintiff: CENTURA HEALTH CORPORATION; CATHOLIC HEALTH INITIATIVES COLORADO D/B/A ST. ANTHONY NORTH HEALTH CAMPUS</p> <p>v.</p> <p>Defendant: LISA MELODY FRENCH</p>	<p>Case No. 2017CV030884 Division A</p>
<p>SPECIAL VERDICT FORM</p>	

You are instructed to answer the following questions. You must apply the law in the instructions that the Court gave you to the facts that were proved by the evidence. You must all agree on your answer to each question and you must all sign the completed form on the signature lines.

ANSWERS

We, the jury, present our answers to questions submitted by the Court, to which we have all agreed:

1) Did Defendant Lisa French enter into a contract with Plaintiffs Centura Health and St. Anthony Hospital North to pay “all charges of the Hospital . . . not otherwise paid by my health insurance or other payor”?

ANSWER (YES or NO): YES

If your answer to Question No. 1 is “No,” then STOP HERE, go to the end of this Special Verdict Form, and sign as indicated. Your verdict must be for the Defendant.

If, on the other hand, your answer to Question No. 1 is “Yes,” then proceed to Questions 2 and 3.

2) Does the term “all charges of the Hospital” in Section 5 of the Hospital Service Agreement mean:

A. The predetermined charges for the goods and services Defendant Lisa French received from the Hospital set by the Hospital’s chargemaster? OR

B. The reasonable value of the goods and services provided to her.

ANSWER (A or B): B

3) Using the definition you selected in response to Question 2, did Defendant breach the contract by failing to pay “all charges of the Hospital”?

ANSWER (YES or NO): YES

If your answer to Question No. 3 is “No” then STOP HERE, go to the end of this Special Verdict Form, and sign as indicated. Your verdict must be for the Defendant.

If, on the other hand, your answer to Question No. 3 is "Yes," then proceed to Question 4. Your verdict must be for the Plaintiffs.

4) State the amount of damages, if any, you award to the Plaintiffs. This is the amount of money Defendant still owes the Hospital.

ANSWER: \$ 766.74

Please sign below.

Maria Armenta

[Signature]

Foreperson

[Signature]

[Signature]

[Signature]

[Signature]

<p>DISTRICT COURT, ADAMS COUNTY, STATE OF COLORADO</p> <p>Court Address: 1100 Judicial Center Dr. Brighton, Colorado 80601 303-659-1161</p>	<p>FILED IN ADAMS COUNTY COMBINED COURT</p> <p>JUN 11 2018</p> <p>▲ COURT USE ONLY ▲</p>
<p>Plaintiff: CENTURA HEALTH CORPORATION; CATHOLIC HEALTH INITIATIVES COLORADO D/B/A ST. ANTHONY NORTH HEALTH CAMPUS</p> <p>v.</p> <p>Defendant: LISA MELODY FRENCH</p>	<p>Case No. 2017CV030884</p> <p>Division A</p>
<p style="text-align: center;">FIRST SPECIAL INTERROGATORY</p>	

AFTER you complete and sign the Special Verdict Form, you are instructed to answer the following question. You must apply the law in the instructions that the Court gave you to the facts that were proved by the evidence. You must all agree on your answer to the question and you must all sign the completed form on the signature lines.

Were the predetermined rates set by the Hospital's chargemaster for goods and services Defendant Lisa French received Reasonable?

Answer (YES or NO): NO

Please sign below.

Maria Amant

St

Foreperson

Mary J

Amant

Michael Amant

Amant

<p>DISTRICT COURT, ADAMS COUNTY, STATE OF COLORADO</p> <p>Court Address: 1100 Judicial Center Dr. Brighton, Colorado 80601 303-659-1161</p>	<p>FILED IN ADAMS COUNTY COMBINED COURT</p> <p>JUN 11 2018</p> <p>▲ COURT USE ONLY ▲</p>
<p>Plaintiff: CENTURA HEALTH CORPORATION; CATHOLIC HEALTH INITIATIVES COLORADO D/B/A ST. ANTHONY NORTH HEALTH CAMPUS</p> <p>v.</p> <p>Defendant: LISA MELODY FRENCH</p>	<p>Case No. 2017CV030884</p> <p>Division A</p>
<p align="center">SECOND SPECIAL INTERROGATORY</p>	

AFTER you complete and sign the Special Verdict form, AND ONLY IF YOU ANSWERED “NO” TO QUESTION 1 ON THE SPECIAL VERDICT FORM, you are instructed to answer the following question. If you answered “YES” to Question 1 on the Special Verdict Form, DO NOT ANSWER THIS QUESTION.

You must apply the law in the instructions that the Court gave you to the facts that were proved by the evidence. You must all agree on your answer to the question and you must all sign the completed form on the signature lines.

What is the reasonable value of the goods and services provided to Defendant?

Answer: \$ _____

Please sign below.

Foreperson
